



PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR

**Comisia pentru apărare, ordine
publică și siguranță națională**

București, 25.09.2014
Nr. 4c-12/247

PROCES-VERBAL

al lucrărilor Comisiei din 23, 24 și 25 septembrie 2014

În ziua de 23 septembrie 2014, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a Camerei Deputaților își desfășoară lucrările având pe ordinea de zi două puncte, și anume:

1. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 9/2014 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2014;
2. Proiect de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 39/2014 privind aprobarea scoaterii din stocurile disponibile ale rezervelor se stat a unor cantități de carburanți și acordarea, cu titlul gratuit, Ministerului Afacerilor Interne, Ministerului Apărării Naționale, Serviciului de Protecție și Pază și Serviciului Român de Informații, precum și stabilirea regimului taxei pe valoarea adăugată și al accizelor pentru aceste cantități.

În deschiderea lucrărilor Comisiei, președintele de ședință, domnul președinte Ion Mocioalcă invită reprezentanții ministerelor și celorlalte instituții din domeniul apărării, ordinii publice și siguranței naționale să prezinte punctul de vedere asupra proiectului de lege aflat la punctul unu al ordinii de zi.

Membrii Comisiei adresează întrebări și formulează considerații asupra unor prevederi ale proiectului de lege supus dezbaterii.

Președintele comisiei supune la vot propunerea de adoptare a proiectului de lege, propunere ce este votată cu majoritate de voturi (o abținere).

La punctul doi al ordinii de zi, domnul președinte Ion Mocioalcă solicită punctul de vedere al instituțiilor afectate de prevederile proiectului de act normativ, după care supune la vot propunerea de a se vota adoptarea proiectului de lege supus dezbaterii. Acesta este adoptat cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată, domnul Președinte Ion Mocioalcă a declarat închisă ședința.

Președinte
Ion Mocioalcă